

抢鲜看

全市启动秋季施工大检查

扬尘治理不达标“一票否决”

本报9月11日讯(记者 李榕 贺莹莹) 为扎实开展“安全生产责任落实年”活动,改善大气环境,9月—10月,在全市建筑业企业、外地进德建筑业企业的所有施工现场开展2014年秋季建筑施工安全生产和扬尘治理综合大检查,对扬尘治理不达标的工地,在市级安全文明工地评选中将实行“一票否决”。

此次检查内容涉及企业安

全生产责任制落实、安全生产管理保障体系运行和各项安全生产管理制度落实情况;临时用电系统配电箱、开关箱新标准执行情况;建筑起重机械登记备案开展情况,重点检查产权备案及拆装告知情况;施工现场防火情况,重点检查彩钢板职工宿舍填充材料阻燃情况;建筑工地扬尘治理工作落实情况等。

结合德州市现阶段建筑施

工安全生产实际情况,将重点开展打非治违专项行动开展情况、建筑施工现场防火检查、建筑起重机械专项检查、安全监理专项检查、劳动用工和农民工工资支付专项检查、扬尘整治专项检查等六项专项检查。

对在建工程隐瞒不报、逃避检查的,一经发现,严肃处理;对已验收且尚未竣工的市级安全文明工地,如达不到优

良标准,将取消其评选资格;对检查存在不合格施工企业的,按有关法律法规进行相应处罚;对已取得安全生产许可证但经检查发现降低安全生产条件的企业依法暂扣或者吊销安全生产许可证;对扬尘治理不达标的工地,在市级安全文明工地评选中实行“一票否决”。本次检查结果将作为各县(市、区)主管部门和各企业年终考核的重要依据。



车展来了

9月11日,在澳德乐时代广场,工作人员正在搭建展架,12日至14日,本报秋季车展将如期举行,160余辆展车将呈现给购车市民。

本报记者 马志勇 摄



德城区名师风采展示(四)



倾注爱心 绽放幸福

她们如春风化雨,润物细无声;她们辛勤劳碌,桃李满天下……9月10日教师节来临之际,我们陆续将工作在教学一线的优秀教师潜心科研、积极向上的风貌展示出来,聚焦感动,弘扬师魂。

让孩子都找到绽放花期

——记德州市第五中学英语老师吴桂宏



吴桂宏

的英语考了103分,这令吴桂宏感到十分欣慰。

“不论过去如何,现在用功就一定有收获。我要当好学生的引路人,激发每个孩子的潜能。”吴桂宏说,凡事精益求精努力做到最好,是她成为教师后的目标。她认为,每个孩子都有自己的花期,开花时间有早有晚,老师要做的是用知识浇灌,用道理指引,然后,静待每朵花的盛开。

“我要做好学生的领路人”

——记德州市第四中学历史老师索庆云

在同事们的眼中,索庆云总是如饥似渴地学习,时时刻刻为学生们做榜样。在课改大潮中,索庆云感到自己知识匮乏,利用空余时间先后阅读了《教学革命——蔡林森与先学后教》《人生为一大事来》等教育专著;在每年的教师远程研修中,她的成绩总是名列前茅,多次被评为优秀学员。此外,她还写了大量的读书笔记和教学反思,促进专业水平的提高,她就是德州市第四中学的历史老师索庆云,学生们的领路人。

索庆云的课堂总是充满热情,将沉闷的历史讲解得活泼生动,焕发出活力,学生们都喜欢上她的课。在四中进行“248教学模式”的探索中,索庆云总是能把新的教育理念和教学方法同实际相结合,让课堂变得鲜活,在历次中考中,她的教学成绩遥遥领先。

除了历史老师外,索



索庆云

庆云多年担任班主任工作。在她看来,每一名学生都是一块璞玉,需要精心雕琢才能成器。她关心每个学生的成长,尤其对学习困难和有不良习惯的学生,要求学生改变前,她总是以身作则,重言教更重身教,率先做出典范。索庆云总是说:“教育者的职责不是让学生在教师面前低头,而是让每个学生都抬起头来走路。”

“拼命三郎”崔老师

——记德州市解放南路小学语文老师崔玉杰

在崔玉杰的教室后面有两面锦旗,分别写着:“一位好老师,胜过万卷书”,“丹心一片育桃李,热血一腔洒教坛”,这是她教过的已经毕业的学生送来的。崔玉杰是德州市解放南路小学的高级教师,连续八年被评为校级优秀教师,撰写的论文多次获得省市级奖项。

每接新的班级时,崔玉杰总是迅速掌握每一个孩子的家庭情况、兴趣特长、身体状况等。每天她比学生们早一步到校,和学生一起做操;假期给每一个学生打电话,带去问候;当学生有异常表现时,她及时与学生谈心;当后进生没有自信时,她带去温暖和关心……崔玉杰用心去关爱学生,也将全部身心投入到教学中,却忽略了自身的身体。

为了帮学生们提高成绩,她连续几个周末为他们找资料,把语文教材看厚,又由厚变薄,对症下



崔玉杰

药。一盏台灯,一杯清茶,伴她度过了多少个宁静的夜晚,正因如此,她所带的班级毕业成绩连续多年名列榜首。近几年体检,医生发现崔玉杰体内的子宫肌瘤直径达到了6.4厘米,领导、同事、家人多次劝她去做手术,可她总是觉得离开了课堂,学生们就无依无靠了。直到今天,她还是没有做手术,崔玉杰的亲朋好友都称她为“拼命三郎”。